

MUNICÍPIO DE GURUPI - ESTADO DO TOCANTINS
FUNDAÇÃO UNIRG - CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG
REITORIA - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO

EDITAL N. 07, DE 27 DE JANEIRO DE 2017
RETIFICAÇÃO Nº 01
REFERÊNCIA AO EDITAL Nº. 06, DE 26 DE JANEIRO DE 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PREENCHIMENTO DE VAGA PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO ENSINO
SUPERIOR PARA O CURSO DE DIREITO

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIRG, Prof.^a Dr.^a Marcilene de Assis Alves de Araújo, uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com o Art. 30, inciso XIV do Regimento Geral Acadêmico e Portaria Nº 085/2016/ReitoriaUnirG de 16 de Dezembro de 2016.

RESOLVE:

I - RETIFICAR o Item 1.1, onde se lê:

1.1 Recurso Provido

Candidato	Nota - Análise Curricular – 2ª Etapa**
Vilma Alves de Souza	0,0

Passa a ter a seguinte redação:

1.1 Recurso Provido

Candidato	Nota - Análise Curricular – 2ª Etapa**
Vilma Alves de Souza	0,5

Pró-Reitoria de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG, aos 27 dias do mês de Janeiro de 2017.

Prof.^a Dr.^a Marcilene de Assis Alves de Araújo

Pró-Reitora de Graduação e Extensão do Centro Universitário UnirG